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Planinarska školica 

Slike umjesto teksta 

Znamo kako će se mnogi pobuniti 
oko toga što nema tekstualnog 
članka za izlet školica, ali samo da 
znate slika ima 1000 riječi, te je bitna 
vaša interpretacija slika 

 

 

Recept Hobotnica s njokima 

Tražite li razlog da ispijete bocu 
vina? Evo jedan odličan recept kojim 
to možete opravdati kao da se "malo 
častite". Prvo će vam trebati jedna 
očišćena hobotnica. Stavite je u 
lonac, polijte hladnom vodom i malo 
vina i dodajte koje zrno papra, par 
lovorovih listova i zdravu količinu 
blago stisnutih režnjeva češnjaka. 
Pustite to da se vrlo lagano krčka 
45-60 minuta. Hobotnica s kojom 
sam ja radio imala je 800 g i kuhao 
sam ju 45 minuta (od početka 
krčkanja). Navodno je 800 g 
smiješna težina za hobotnicu jer na 
Krku imaju nemani od preko 3 kile. 
Ako vas zanima gdje možete 
nabaviti krčku neman, pitajte Nina 
Strčića. Ostavite hobotnicu da se 
hladi u vodi u kojoj se kuhala, a kada 
se ohladi izvadite ju i narežite na 
komade veličine zalogaja. Ta voda 
od kuhanja je temeljac koji će vam 
trebati kasnije. Pametno ga je prije 
korištenja procijediti, a ako za to 
imate vremena bio bi još bolji kad bi 
ga vratili na jaku vatru i reducirali. 
Sitno nasjeckajte 3-4 lista celera, 2 
veće ljutike i malo brdo češnjaka. Na 
maslinovom ulju i maslacu dobro 
izdinstajte ljutiku i celer, a zatim na 
minutu ubacite i češnjak. Nakon 
češnjaka ide hobotnica, sve dobro 
promiješajte i dodajte temeljac. Oko 
250 mL, da ne pokrije sve. Tako 
pustite da lagano krčka 25-40 
minuta, ovisi koliko vam se žuri. Na 

kraju ubacite kuhane njoke, puno 
maslaca i žlicu ili dvije vrhnja za 
kuhanje. Time ste jelu dodali preko 
potrebnu mast i stvorili solidnu 
podlogu za dovršiti bocu vina, a 
možda čak i nastaviti s pivom 
nakon. Dobar tek!   L.B. 

 

Sudoku 

 

Ljuti klasik 

Disclaimer: ovo su totalno 
objektivna mišljenja i kao takva su 
jedina ispravna.  

Artist: Radiohead 

Album: In Rainbows 

Release date: 10. 10. 2007. 

Ukupni rating- 10/10 Radiohead, 
nakon hiatusa od preko 4 godine 
vraća se na scenu s njihovim(u 
mojem skromnom i ispravnom 
mišljenju) najboljim albumom. Što 
meni ovaj album čini posebnim je 
širina u zvuku koju prikazuju. Od 
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energetičnih ritmova koji zovu na 
ples do polaganih i pomalo 
psihodeličnih instrumentala svaka 
pjesma me u potpunosti uvukla u 
svijet ovog albuma. Uz sve 
navedeno, album koji predstavlja 
vrhunac tog benda u kojemu je svaki 
od članova u najboljem izdanju s 
razlogom zaslužuje titulu ljutog 
klasika. Moji osobni favoriti s ovog 
albuma su Jigsaw Falling Into Place 
zbog užasno zarazne energije te 
Weird Fishes/Arpeggi zbog totalne 
imerzije u podvodni svijet crva i 
čudnih riba.   M.P 

 

Horoskop Polu-Vidovitog 
Milana (za iduća 2 mj.) 

JARAC 22.12. – 19.01. 

Bit će vam jako monotono. 
Ljubavna situacija će vam malo 
ići na živce. Počinjete vidjeti 
kako posao koji radite nije 
vrijedan para. Uzmite više salate 
pri jelu. Za dobru karmu zapušite 
svaki wc ustanove u koju morate 
ući. 

VODENJAK 20.01. – 18.02. 

Napokon nešto dobro. Ako se 
dovoljno potrudite možda će se i 
ljubav naći, a zauzete uljepšati. 
Para će te imati uz manje 
uloženog truda. Dobro je vrijeme 
za trčanje, pa biste mogli i vi. Za 

dobru karmu podsjetite vaše 
najdraže osobe da su vrijedne 
svega što imaju i više. 

RIBE 19.02. – 20.03. 

Dušmani će vas ovladati ove 
mjesece. Makar će vam ljubavni 
život biti sjajan, vaš novčanik i 
akademski/poslovni život će 
vam propatiti, morat će te se 
izboriti. Dajte priliku meditaciji. 
Za dobru karmu odite svake 
subote u zoološki i snimajte 
vlogove kako pričate s 
čimpanzama, svoj zna svoga. 

OVAN 21.03. – 19.04. 

Vama će biti grozno. Ljubavni 
život će biti labav s puno stresa. 
Imat će te novaca ali će te 
prezirat posao/faks. Treba vam 
više elektrolita. Za dobru karmu 
nosite vlastiti papar, spremljen u 
maloj plastičnoj vrećici koji će te 
držati u gaćama. 

BIK 20.04. – 20.05. 

Vama je poprilično slano. U ova 2 
mjeseca imat ćete jedan jako 
neugodan događaj u ljubavnom 
životu. Posla neće biti ili ćete 
umirati od dosade. Proširite 
prijateljski krug malo. Za dobru 
karmu svaki put kad naručujete 
hranu u restoranu pitajte ako to 
jelo mogu namazati paštetom. 

BLIZANCI 21.05. – 20.06. 

Vama dolazi preokret u životu. 
Ljubavni život možda neće biti 
uzbudljiv ali zato će biti miran. 
Posao/faks će biti dobar koliko 
vremena uložite za to. Ranije 
idite spavati. Za dobru karmu 
CRTAJTE!! Ključevi su vaš kist, a 
susjedov auto vaše platno. 

RAK 21.06. – 22.07. 

Vama je napokon lijepo. Zauzeti 
rakovi će biti jako sretni, a sami 
napokon dobivaju ponovo volju. 
Zaposleni rakovi će biti u agoniji, 
nezaposleni će biti jako 
zadovoljni. Smanjite sa šećerom. 
Za dobru karmu nosite šarenu 
kapu s propelerom i imajte 
ogromnu lizalicu. 

LAV 23.07. – 22.08. 

Vama će biti poprilično cool. 
Ljubavni život će vam biti 
uzbudljiv. Bilo bi pametno da si 
uzmete malo pauze od silnog 
rada. Nađite neki novi sport. Za 
dobru karmu postavite košnicu 
stršljena pored kuće profesora 
kojeg ne volite. 

DJEVICA 23.08. – 22.09. 

Ne trebate se puno brinuti. Oko 
ljubavi i posla bit će dosta kaosa 
koji na kraju dana neće biti ništa 
strašno. Daj te si vremena za 
probleme. Za dobru karmu 
snimite svaki put kad prdnete i 
pošaljite to kao glasovnu Majci. 

VAGA 23.09. – 22.10. 

Vama će biti kaotično. U ovim 
mjesecima testirat će se vaša 
emocionalna inteligencija što se 
tiče ljubavnog života. Posao će 
vas stisnuti i dat vam par 
poteškoća. Vjeruj te u sebe češće. 
Za dobru karmu imajte rap battle 
s prosjacima ispred crkve. 

ŠKORPION 23.10. – 21.11. 



Teška dosada i uspjeh. Ljubavni 
život će vam biti nikakav, 
nepostojeći. Bit ćete debelog 
novčanika radi uspjeha na 
poslu/faksu. Zauzmite se jače za 
sebe. Za dobru karmu na kraju 
svakog lošeg dana snifajte 
benzin. 

STRIJELAC 22.11. – 21.12. 

Kod vas je kao u Filmu. Ljubavni 
život svakakav, ali na kraju 
dobar. Financijski će te biti užih 
džepova s par muka na fakultetu. 
Reflektirajte o tome kakva ste 
osoba Za dobru karmu cuclajte 
limun svaki put kada vidite sliku.   
M.B. 

 

Pronalazak Iruda Save 
Garfoljevića XXI. 

 

Kao što svi znate naš Irud je bio 
skinut s križa, mislili smo da su 
njegove muke gotove, ali gadno smo 
se varali. Na prokleto Valentinovo 
smo dobili provokacija tijekom 
sastanaka u podrumu u obliku 
pisma za Valentinovo gdje nas 
sadržaj tog pisma navodno hinta na 
lokaciju no kako je to rekao Luka 
može biti provokacija dušmanske 
sekcije. Nakon dugog i tužnog 
razdoblja traženja i ganjanja 
dušmanskih sekcija na 
skupštinskim radovima dok smo 
Jan Komerički i ja tražili posuđe za 
staviti friški roštilj u jednoj padeli 
našli smo Garfielda zavezanog i 
začepljenih usta. To bijaše trenutak 
velike ekstaze za sve prisutne. 
Garfield je odmah potajno bio 
preseljen u sigurni bunker te se 
tamo sigurno oporavlja. Čak je na 
zadnjem savjetu predstavljaju 
sekciju kao zamjenik BBB-a. U grupi 
pijandura se odmah proširila radost i 

želja za odgovorima te novi znakovi 
bijesa protiv dosadašnje dušmanske 
sekcije. Šef sekcije i neki članovi su 
i dalje odbijali povezanost s tim 
incidentom. 

No u dolasku prema skupštini jedna 
osoba (koju nećemo spominjati, zato 
što pijandure cijene djela zviždača) 
nam daje do znanja da je njegova 
sekcija potencijalno odgovorna za 
ovo kidnapiranje. Sekcija u pitanju 
je Tehnička. Makar Irud im je 
oprostio, ipak je svjestan da ovo 
možda nije kraj, te je rekao: Možeš 
maknuti dušmana s “prednjeg repa”, 
ali ne možeš maknut “prednji rep” iz 
dušmana.   N.S. 

 

 

Umjetna ne inteligencija 

1. Kad su ti radili novu osobnu, 
jesu ti bušili staru? 

Samo su mi gume koliko znam 

2. Gdje je Garfield!?!? 

Sad znaš 

3. Hoces li igrati valorant 
samnom :3 

Ja se samo igram sa izradom lepeza od 
para kojih imam 

4. Što želite čuti na koncertu 
Zavodnika? 

Užički herion 

5. Ima l spida 

Ne, ali zato ima “pola cigle“ u air fryeru 

 

Za dodatna pitanja skenirajte QR 
kod   Chat pind 

 

 

Cajka mjeseca 

Polomiću čaše od kristala 

Poštovani čitatelji stiglo nam je 
proljeće a s njim i nova cajka 
mjeseca. Ovaj mjesec je to 
„Polomiću čase od kristala“ od 
legendarnog izvođača Miroslava 
Ilića. Miroslav Ilić je jedan od 

najlegendarnijih izvođača narodne 
muzike s ovih prostora. Pjesma 
„Polomiću čaše od kristala“ je jedan 
od njegovih najvećih hitova narodne 
muzike na ovim prostorima pa i šire. 
Ova emotivna balada govori o 
ljubavnom razočaranju i boli koju je 
ostavila izgubljena ljubav na 
pjevača. Kroz stihove i Ilićev jak 
vokal pjesma prenosi osjećaj očaja, 
tuge i prkosa. Motiv lomljenja čaša 
je poznat svakom jačem boemu i 
svima koji su ikad bili na nekoj 
svadbi ili fešti gdje se svira narodna 
muzika, simbolizira trenutak kada 
alkohol i emocije prelaze granicu i 



morate kako tekst kaže polomiti 
čaše ili čak vježbati bacanje diska s 
pepeljarom. Kombinacija muzike, 
emotivnog teksta i legendarnog 
glasa gospodina Ilića je učinila da je 
ova pjesma i dan danas popularna sa 
starijom i mlađom publikom. Ova 
pjesma pokazuje da su teme 
ljubavnih razočaranja uvijek 
aktualne tematike ljubavne boli. 
Nadam se da vi dragi čitatelji nećete 
iskusiti ovakve boli, a ako budete 
morali lomiti čaše pokušajte ne 
pogoditi konobaricu u čelo. Živjeli!!!    
F.Č. 

 

Šahovski zadatak 

Crni matira u 2 poteza J.K. 

 

Nova uprava u KSET-u 

Bijeli dim izlazi iz prozora u 
Strojarskoj 12b! Nije požar, već je 
izabrana nova uprava! Raduj se 
narode!   Big Money Dino 

 

Najbolje želje 

 

Ispiti vam dolaze. Muka i agonija 
vas hvata kao žgaravica od ljute 
rakije, no ne brinite. Svi koji vas vole 
i cijene vam žele najbolje kao i vaš 
urednik. Sredite se, uzmite 10 minuta 
za sebe i udrite jako. Vjerujte u sebe 
kao što mnogi vjeruju da ih alkohol 
može izliječiti od ljubavnih boli.  
M.B. 

 

 

Fora crtež (KOA izdanje) 

Poštovani, ponovo vas tražimo da 
napravite fora crtež, ovaj put za 
nagradu se dobije 4 pack pivi. Crtež 
mora biti vezan uz Kset open Air 
koji će se promovirati kroz iduće 
izdanje gorskog lista. Crtež šaljete 
na milan.brkic@kset.org 

 

 

 

 

 

 

Pijandura mjeseca 

Planinar: 
★★★ 

Pijandura: 
★★★★ 

Čovjek kroz svoj život naleti na 
svakakve ljude, 100 ljudi, 100 čudi 
kako bi neki rekli, ALI nema tog 
čovjeka koji će vas ugostiti na takvo 
Martinje, gdje ćete se na kraju večeri 
morati držati za stol dok ležite. 
Gospodina kojeg ovaj mjesec 
krunimo kao pijanduru mjeseca je 
Jan Marakač. Momak podrijetlom iz 
Zadra, Janu je kao u nekoj fantaziji 
bilo napisano da dođe u pijandure. 
Planinari već od kraja osnovne 
škole, najviše je prošao okolicu 
Zadra te mu je tamo najdraži vrh Sv. 
Mihovil i Šćah na otoku Ugljan. Za 
pijandure je još doznao kad je bio 
brucoš, ali tek kad ga su ga prijatelji 
nagovorili je došao u pijandure. Čim 
je došao znao je da će i tu ostati. Jan 
je čak brzo pohvatao “vibe“ te sad i 
svaki sastanak donese nešto pivi, za 
sebe ali i da počasti. Jan i kao svaka 
druga pijandura je poprilično 
upoznata s konceptom alkohola. 
Prvo upoznavanje je bilo kod bratića 
u stanu dok je ostatak ljudi tada 
spavalo, on i bratić su dalje pijuckali, 
te je već tu se upoznao i s jednim od 
zlatnih pravila “Pravi igrači zadnji 
napuštaju šank/stol“ .  Naravno 
kao svaka osoba ima on i drugih 
interesa u koje ulaže većinu svojeg 
vremena. Od medija poput stripova, 
serija, igrica pa do i avanturističkih 
poput istraživanja zanimljivih 
mjesta. Ako nađete neku zanimljivu 
lokaciju, slobodno ga pozovite. 
Sigurno će donesti pive, gemišta, 
pelina, ali možda i razgovor koji će 
vam promijeniti život.   M.B. 
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